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CONVOCATORIA 
 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 
Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día 
TRINTA E UN DE XANEIRO DE DOUS MIL VINTE E CINCO, para tratar sobre os 
asuntos incluídos na Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

O PRESIDENTE 
 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día vinte e catro de 
xaneiro de dous mil vinte e cinco. 
 

2. Adxudicación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de 
cláusulas administrativas particulares e de prescricións técnicas para a 
contratación do subministro da renovación das licencias de software antivirus para 
equipos de postos de traballo da Deputación de Lugo.  
 

3. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación dos 
servizos de realización de auditoría das contas anuais do consorcio provincial de 
Lugo para a prestación do servizo contra incendios e salvamento, correspondente 
os exercicios 2023 e 2024. 

 

4. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da 
subministración de pneumáticos para os vehículos e máquinas do Parque Móbil da 
Deputación de Lugo e da Granxa Gayoso Castro. 

 

5. Proposta de declaración de deserto o procedemento para a contratación por lotes 
do servizo de control de calidade das obras e actuacións da Deputación de Lugo. 

 

Deputación de Lugo

SALIDA
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6. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación por 
lotes do servizo de control de calidade das obras e actuacións da Deputación de 
Lugo. 

 

7. Proposta de aprobación, se procede, da licitación de diversas obras. 
 

8. Proposta de aprobación, se procede, de modificado de investimentos relativos ao 
Plan Deputación 2024. 

 
9. Proposta de solicitude, se procede, de extensión do período de execución dos 

proxectos incluídos nas axudas concedidas polo Ministerio de Política Territorial 
destinadas á transformación dixital e modernización das administracións públicas 
das entidades locais, no marco do Plan de Recuperación, Transformación e 
Resiliencia (PRTR)- Programa Impulsatic (Plan de dixitalización da provincia de 
Lugo). 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, da desestimación do recurso interposto 
contra a concesión definitiva de subvencións dentro do Programa “Marela” 2024. 

 
11. Proposta de aprobación, se procede, da revogación das autorizacións de uso dos 

hortos urbanos do paseo do río Rato, debido á falta de cultivo. 
 

12. Conta e cumprimento da Sentenza nº 237/2024. 
 
13. Comunicacións da Presidencia. 
 
14. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


